OEMA 4

4.1. To YETPO TNG Evtaong TOu nAekTpLKoU mediou sival:

V _ 1000V

E=-=
d 0,1m

=10* 2

To dpoptio S&xetal SUvapn amno to NAEKTPLKO nedio pHETpou:
F=E-q=10*1-2-107°C=2-1072N.

Movaébec 6

4.2. Otav 10 doptio q MeTaKeLTOL KABETA OTLG TTAAKEG KATA OMOOTOON X, KLWVELTOL OTN
S1evBuvaon Twv SUVOUKWY YPOUUWVY KoL opoppora Ttng duvaung tou mediou. To £pyo Tou

TIOPAYETAL ElvaL:
W=F-x=2-10"2N -5-10%m = 1073]

To ¢optio g Kwveltal PECA OTO OMOYEVEG NAEKTPKO TEedio povo umd tnv emnibpaocn tng
otaBepri¢ duvaung F tou mebdiou, omote amoktd otabepr] emtdyuvon Kol €eKTEAEL

€UBUYpPAULN OPOAQ ETITOXUVOUEVN Kivnon.

Movaébec 6
4.3. H dtadopd SuvapikoU HeTall Twy onpeiwv A kal I eivat:
Var =E-x=10* —-5-10~%m = 500 V. Ontée:
Var=Va—=Vr & V=V, =V, =200V.

Movaébec 6

4.4. Edappolovtag 1o Bewpnua METABOANG TNEG KWVNTIKAG €VEPYELAG ATIO TO onpeio A oto

onueio I AapPdavoupe:

AK =SW & Kp — Ky = Wp ©

2'F-x

1
—-m-u%—0=F'X<—>u12~= e

2

W = |FEX_ [221072N51072m _ im
r— m 2:1073 kg T s
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